



Α' ΕΚΔΟΣΗ 15/09/2021
Αναχωρήσεις από Αθήνα

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ ΑΓΙΟΣ ΔΟΜΙΝΙΚΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2021

Εξωτικά πακέτα διακοπών 9 ημέρες - 7 νύχτες "all inclusive" & 10 ημέρες - 8 νύχτες

ΤΙΜΕΣ ΚΑΤ'ΑΤΟΜΟ ΜΕ ΤΟΥΣ ΦΟΡΟΥΣ σε δίκλινο δωμάτιο (early booking) για κρατήσεις έως 30/09/2021

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ "all inclusive" Punta Cana	Αναχωρήσεις	4-Δεκ	18/12/2021 (8 νύχτες)	27/12/2021 (8 νύχτες)
Vista Sol 4*	comfort	1.630,00 €	1.740,00 €	2.000,00 €
Grand Sirenis P. Cana Res.Aqua & casino 5*	standard	1.730,00 €	1.840,00 €	2.250,00 €

Σημείωση: Οι αναχωρήσεις 18/12 και 27/12 έχουν μια νύχτα παραπάνω στην Punta Cana και Μαδρίτη αντίστοιχα. Η αναχώρηση στις 27/12 περιλαμβάνει και το γκαλά της Πρωτοχρονιάς. Μονόκλινο κατόπιν ζήτησης.

Οι τιμές συμπεριλαμβάνουν: αεροπορικά Αθήνα/Μαδρίτη/Πούντα Κάνα/Μαδρίτη/ Αθήνα, φόρους αεροδρομίου/ξενοδοχείων, μεταφορά από/προς αεροδρόμιο-ξενοδοχείο, 7 νύχτες διαμονή "all inclusive", ταξ.ασφάλεια. Αγγλόφωνο τοπικό ξεναγό.

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΕΤΑΙ κυβερνητικός φόρος €17 το άτομο που πληρώνεται φέτος με την τιμή του πακέτου και όχι στο αεροδρόμιο της Π.Κάνα

* Όλες οι αναχωρήσεις των προγραμμάτων είναι από Αθήνα. Για την εξυπηρέτηση των πελατών-γραφείων της επαρχίας, μπορούμε να εξυπηρετήσουμε με εισιτήρια εσωτερικού όσους το επιθυμούν με την ανάλογη χρέωση.

* Οι τιμές των προγραμμάτων είναι για μίνιμουμ συμμετοχή 2 ατόμων και κοστολογημένες με βάση την ισοτιμία δολαρίου (Ναυτεμπορική 15/09/2021).

* Τα πακέτα βασίζονται σε ειδικό ναύλο με τις αεροπορικές εταιρείες σε όλους τους προορισμούς που αναφέρονται στον τιμοκατάλογο. Σε περίπτωση που στον συγκεκριμένο ναύλο δεν υπάρχουν διαθέσιμες θέσεις για την ημερομηνία ταξιδιού που επιθυμεί ο πελάτης, προσφέρεται η δυνατότητα επιβεβαίωσης του πακέτου με την αντίστοιχη επιβάρυνση στον επόμενο διαθέσιμο ναύλο, η οποία καλύπτεται από τον πελάτη.

* Οι τιμές της μετάβασης από και προς Μαδρίτη καθορίζονται με την ημερομηνία της ζήτησης. Υπάρχει περίπτωση λόγω μη ανταπόκρισης των πτήσεων να υπάρχει διανυκτέρευση στην Μαδρίτη με χρέωση του πελάτη.

* Όροι συμμετοχής

Για την συμμετοχή σας στο ταξίδι, απαραίτητη προϋπόθεση η λήξη των διαβατηρίων νέου τύπου (που να έχουν εκδοθεί από αστυνομικό τμήμα) να είναι μεγαλύτερη των 6 μηνών από την πραγματοποίηση του ταξιδιού.

* Το γραφείο θα πρέπει εγγράφως (με email ή φαξ) να ζητεί κράτηση για το πακέτο που ενδιαφέρει τους πελάτες του, η δε εταιρεία μας οφείλει και αυτή εγγράφως να απαντήσει γνωστοποιώντας το αναλυτικό πρόγραμμα με τα ξενοδοχεία επιλογής και τις υπηρεσίες του προγράμματος δίνοντας προθεσμία επιβεβαίωσης της κράτησης και γνωστοποιώντας την πολιτική ακυρωτικών.

Μεταξύ δε των δύο συμβαλλόμενων μερών (του προμηθευτή Travel Latino και του συνεργαζόμενου γραφείου) θα υπογράφεται Σύμβαση Ταξιδιού στην οποία θα αναγράφονται οι όροι συμμετοχής του πελάτη.

Απαραίτητη προϋπόθεση για την έκδοση του πακέτου η υπογραφή της Σύμβασης Ταξιδιού από πλευράς συνεργαζόμενου γραφείου με σφραγίδα της εταιρείας και ημερομηνία αποδοχής των όρων συμμετοχής. Μέχρι την λήξη της προθεσμίας θα πρέπει να έχει καταβληθεί στον τραπεζικό λογαριασμό της εταιρείας μας το ποσό το οποίο ζητείται (προκαταβολή ή εξόφληση). Με την πλήρη εξόφληση του πακέτου, η εταιρεία μας θα προβεί στην έκδοση και αποστολή του πακέτου.

* Ακυρώσεις - Αλλαγές

Μετά την εξόφληση και έκδοση του πακέτου δεν είναι δυνατή η ακύρωσή του χωρίς τα αντίστοιχα ακυρωτικά (τα οποία μπορεί να είναι μέχρι και 100%) σύμφωνα με τους κανονισμούς που διέπουν τους ειδικούς ναύλους που έχουμε για την πραγματοποίηση των προγραμμάτων από τις αεροπορικές εταιρείες και τους συνεργάτες μας του εξωτερικού.

Το ίδιο ισχύει και για τις αλλαγές στις ημερομηνίες - αλλαγές ονομάτων μετά από την έκδοση των εισιτηρίων δεν είναι εφικτές. Οποιαδήποτε αλλαγή ή και ακύρωση θα πρέπει να ζητείται εγγράφως (μέσω email ή φαξ).

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΙΔΙΚΟΥ ΣΗΜΑΤΟΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ Ε.Ο.Τ.
No 2246

ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΤΡΑΠΕΖΗΣ: Ο Αριθμός Λογαριασμού Τραπέζης που μπορείτε να εμβάσετε χρήματα για να κάνετε την εγγραφή σας είναι: ALPHA BANK 120-002320006081, ονοματεπώνυμο δικαιούχου Μακάκας Στέφανος

ΑΘΗΝΑ : Βερανζέρου 30 ΤΚ 104 32 Τηλ. 210 52000880 Fax 210 5200881

e mail : tlatino@otenet.gr http : // www.travellatino.gr